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ПЛАН И ПРОГРАМ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА

А) СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ ДОКТОРА МЕДИЦИНЕ И ДОКТОРА СТОМАТОЛОГИЈЕ

План и програм стручног усавршавања у Дому здравља Вршац оствариваће се преко:

I-специјализација

II-континуираних медицинских едукација

I – СПЕЦИЈАЛИЗАЦИЈЕ

У Дому здравља Вршац тренутно има 6 доктора медицине и 1 доктор денталне медицине на 
специјалистичким студијама.

Након достављених предлога организационих јединица -  служби  за 2026.годину,  Стручни 
Савет  налази  да  је  због  одлива  кадрова  проузрокованим  раскидањем  радног  односа  по 
захтевима запослених због одлазака у пензију или по другим основима неопходно упућивање 
на специјализацију и то:

- једног доктора медицине за област радиологије;

- једног доктора медицине за област педијатрије;

- једног доктора медицине за област медицине рада.

II- КОНТИНУИРАНА МЕДИЦИНСКА ЕДУКАЦИЈА

А) КОНТИНУИРАНА МЕДИЦИНСКА ЕДУКАЦИЈА ДОКТОРА МЕДИЦИНЕ И  
ДОКТОРА СТОМАТОЛОГИЈЕ

Континуирана  едукација  подразумева  учешће  на  стручним и  научним скуповима, 
курсевима, симпозијумима, конгресима и другим програмима континуиране едукације, или 
решавањем акредитованих тестова у електронском облику на сајту:

Циљна група: Доктори медицине и Стоматолози
У циљу обнављања одобрења за самосталан рад (лиценца) здравствених радника са 



високом,  вишом  и  средњом  школом,  а  у  складу  са  Законом  о  здравственој  заштити  и 
Правилника о ближим условима за издавање, обнављање или одузимање лиценце члановима 
коморе  здравствених радника,  свим запосленим здравственим радницима биће  омогућено 
присуствовање програмима континуиране едукације.

Здравственим  радницима  и  здравственим  сарадницима  биће  омогућено 
коришћење  плаћеног  одсуства  (  до  7  радних  дана  годишње),  а  у  складу  са  Законом  и 
Колективним  уговором  код  послодавца  Дома  здравља  Вршац.  Плаћено  одсуство  и 
финансијско  учешће  из  средстава  Дома  здравља  Вршац,  одобрава  директор  на  основу 
писменог захтева запосленог здравственог радника и здравственог сарадника.

Здравственом  раднику  може  се  обновити  лиценца  ако  је  у  периоду  важења 
лиценце, у поступку континуиране едукације стекао 140 бодова кроз садржај акредитованих 
програма  континуиране  едукације,  везано  за  професионалну  делатност  за  коју  се  издаје 
односно обнавља лиценца за рад. За обнову лиценце здравствени радник у току календарске 
године, треба да сакупи 20 бодова.

Б) КОНТИНУИРАНА ЕДУКАЦИЈА МЕДИЦИНСКИХ СЕСТАРА И 
МЕДИЦИНСКИХ ТЕХНИЧАРА

  Стручно усавршавање медицинских сестара и медицинских техничара обављаће се преко:

              1. Стручних састанака и курсева у Дому здравља Вршац на којима ће предавачи бити  
лекари и Више медицинске сестре и по позиву предавачи из других установа.

              2.Решавањем тестова на сајту.

Континуирана едукација ван установе за биохемијске, радиолошке, и стоматолошке 
техничаре  спровела  би  се  преко  састанака  организованих  по  програмима  удружења 
радиолошких,  стоматолошких,  лабораторијских  техничара;  (Курсеви  у  организацији 
УЛТС,  СЗРС  и  Коморе  медицинских  сестара  и  здравствених  техничара)  ,  радиолошких 
техничара, лабораторијских и стоматолошких техничара. Предност дати састанцима који 
носе већи број бодова. 

 КОНТИНУИРАНА  ЕДУКАЦИЈА  У  ДОМУ  ЗДРАВЉА  ВРШАЦ  -  Планирана  су 
стручна  предавања,  акредитована  од  стране  Здравственог  савета  за  здравствене 
раднике и здравствене сараднике. Као и претходних година планирано је да се одржи 
шест  предавања,  која  су  од  здравственог  савета  акредитована  са  по  два  бода  за 
слушаоце. На овај начин би здравствени радници и здравствени сарадници остварили 
потребних  10  интерних  бодова.  Већина  програма  ће  бити  акредитована  за  лекаре, 
биохемичаре, фармацеуте и стоматологе.

 КОНТИНУИРАНА ЕДУКАЦИЈА ВАН ДОМА ЗДРАВЉА ВРШАЦ - Сви здравствени 
радници  и  здравствени  сарадници  запослени  у  Дому  здравља  Вршац,  ће  преко 
организованих  предавања  ван  установе  моћи  да  остваре  потребан  број  екстерних 
бодова. Већина програма ће бити акредитована за лекаре, биохемичаре, фармацеуте и 
стоматологе, медицинске сестре и техничаре.

Зависно  од  указаних  потреба,  а  сходно  Закону  о  здравственој  заштити  и 
подзаконским актима и Правилнику о стручном усавршавању и специјализацији, одлуку о 
одобравању континуиране едукације доноси директор Дома здравља Вршац.



Ц)  СТРУЧНО УСАВРШАВАЊЕ НЕМЕДИЦИНСКИХ РАДНИКА

-  Димпломирани  правник  и  дипломирани  економиста  би  своја  усавршавања 
спроводили учешћем на саветовањима у организацији Коморе здравствених установа, ИПЦ-
а-а-чији смо претплатници за 2026 год.

-  Лице  за  безбедност  и  здравље  на  раду  би  се  усавршавало  учешћем  на 
саветовањима у организацији Удружења за безбедност и здравље на раду Србије.

- Запослени са средњом стручном спремом би учествовали по плану начелника на 
саветовањима у организацији Коморе здравствених установа.
                                                      

ПРИМЕНА И РЕАЛИЗАЦИЈА

ПЛАНА И ПРОГРАМА СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА-СПЕЦИЈАЛИЗАЦИЈА

ЗАПОСЛЕНИХ У ДОМУ ЗДРАВЉА ВРШАЦ ЗА 2026 . ГОДИНУ

-РЕЗИМЕ-

Примена и реализација овог плана и програма у деловима који се односе на специјализације 
и  континуиране медицинске едукације  ограничавају  се  на  могућности према захтевима и 
потребама  у  условима  које  диктира  актуелна  ситуација  у  вези  са  недостатком кадрова  у 
здравственим установама, те због природног одлива постојећих кадрова.

Ценећи  реалну  кадровску  оптерећеност  како  редовних  тако  и  додатних  неопходних 
ангажовања  у  условима  недостатка  слободног  времена  у  ситуацији  коју  диктира 
епидемиолошка ситуација акценат стручног усавршавања биће усмерен на потребе лица у 
циљу превентиве и куративе становништва те  предузимање мера имунизације  и контакта 
према  инструкцијама  Завода  за  јавно  здравље  што  подразумева  и  одређене  едукације  и 
оспособљавање  здравствених  радника  и  сарадника  као  и  свих  који  на  било  који  начин 
учествују  у  откривању,  лечењу  и  збрињању лица  којима  прети  опасност  од  вирусне 
спидемије.

УПРАВНИ ОДБОР ДОМА ЗДРАВЉА ВРШАЦ

_________________________________________

              др Драгана Копил, заменик председника УО

Вршац, децембар 2025. године

 

www.dzvrsac.co.rs
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